



高邮顺利完成 2016 年度 “9·18”防空警报试鸣

9月18日上午10时,省防空警报试鸣指挥部试鸣指令一下达,高邮市区所有警报点同时自动启动防空警报。这是我市自2002年以来进行的第13次防空警报试鸣。自去年起,省政府规定每年9月18日为防空警报试鸣日,由全省统一组织防空警报试鸣。市委常委、人武部政委陈立柱,副市长潘建奇,政府办、人武部、高邮镇、教育局、卫计委、公安局、建管

局、水务局、供电公司等重点单位负责人在高邮市人防地面指挥所参加观摩。这次试鸣的目的是为了增强广大市民的国防观念和人防意识,检测防空警报设施的性能和音响效果,提高应对突发事件的能力。整个试鸣紧张、安全、有序。

并对防空警报集控系统进一步完善,确保拉得出打得响;二是印制大量宣传材料,分发到各机关、部门、社区和人员密集场所;三是与重点部位领导进行对接,保证宣传到岗到位;四是对各警报点管理人员进行业务培训,强调试鸣的重要意义,增强其责任心和业务技能,要求操作准确无误;五是利用新闻媒体、政务(人防)网站和移动通信工具进行实时信息发布。



高邮市人防办成功举行 “9·18”区域支援保障演练



9月18日上午,防空警报试鸣的同时,随着高邮市人防指挥长、副市长潘建奇一声令下“开始”,高邮市人防办按照上级统一部署成功

组织开展区域支援保障演练。市委常委、人武部政委陈立柱参加观摩。这是首次机动指挥与地面指挥所合成区域支援保障演练,进一步扩大了防空警报试鸣日影响,提高了人防部门综合应对空袭、火灾、地震等突发事件情况下,应急支援保障能力。

此次人防区域保障演练的背景是:接上级人防指挥部通知,扬州市区遭受敌空袭,扬州人防指挥部命令高邮市人防指挥部,采取应急措施,迅速响应,带专业队实兵对已安置在高邮境内疏散地域的

群众进行人防区域支援保障。此次演练的地点在国防园人防疏散基地。该疏散基地具备应急指挥、专业训练、技能拓展、人口疏散、接收安置、人防宣传教育等多项功能。演练科目共6项,分别是机动指挥车开设、应急供电、应急生活供水、应急篷宿搭建、应急医疗救护、应急物资供应。

参加区域保障演练的单位有市人武部、市人防办、市中医院、市供电公司、市供水公司等人防专业队和社区志愿者。演练现场由人防办副主任余富祥担任现场总指挥,

指挥长命令下达后,现场行动由现场指挥员分别接受和落实指挥。参演人员动作规范,技能熟练,到位准确,严肃认真,全员全过程参与,听从指挥,统一行动。演练过程中,全程视频通过机动指挥系统直接连线扬州市民防局指挥所,信号良好,指挥通畅,圆满成功。

此次高邮人防办区域支援保障演练成功举行,通过演练使人防专业队得到了锻炼,为战时实施区域支援保障积累了实战经验,为人防通信保障和移动指挥保障“拉得出、用得上”打下坚实基础。



高邮人防宣传页，包含CCAD标志、五星、以及主编余富祥、编委王安平和倪建军的信息。